

「薬事ハンドブック 2009」正誤表

ご購入いただきました「薬事ハンドブック 2009」(2009.3 発行)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

323 頁 9-1 2008 年医薬品卸業の概況 下から 10 行目

誤	正
流通改善の目安とされた 200 <u>6</u> 年 9 月末の受結率は、	流通改善の目安とされた 200 <u>8</u> 年 9 月末の受結率は、

516 頁 1 6 医療用医薬品再審査結果一覧表 2006 年度の項 (結果通知 07.3.23)

誤	正
有用性が認められるもの成分数 <u>5</u>	有用性が認められるもの成分数 <u>7</u>
有用性が認められるもの品目数 <u>10</u>	有用性が認められるもの品目数 <u>14</u>
承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの成分数 <u>1</u>	承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの成分数 <u>0</u>
承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの品目数 <u>3</u>	承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの品目数 <u>0</u>

516 頁 1 6 医療用医薬品再審査結果一覧表 合計の項

誤	正
有用性が認められるもの成分数 <u>798</u>	有用性が認められるもの成分数 <u>800</u>
有用性が認められるもの品目数 <u>2,277</u>	有用性が認められるもの品目数 <u>2,281</u>
承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの成分数 <u>45</u>	承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの成分数 <u>44</u>
承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの品目数 <u>131</u>	承認事項の一部を変更すれば有用性が認められるもの品目数 <u>128</u>